
Вводный онлайн урок
математика





Всего уроков - 
21 раздел





Основные ошибки и недочеты

1) Ошибка в знаке - Действия с положительными и отрицательными числами

-3-6=-9           -3+6 = 3         3+ (-6) = -6 +3 = -3           -3 – (-6) = -3 + 6 = 3       -6 – (-3) = -6 +3 = -3

(-3) * (-6) = 18       (-3) * 6 = 3* (-6) = -18 

2) При делении десятичных дробей 

-0,1 х = 0,7     х = 0,7 : (-0,1)        х = 7 : (-1)       х = -7

3) Масштаб 

1 : 200 000 (1 см на карте = 200 000 см на местности)
 1 : 200 000
3,6 : х                   х = 3,6 * 200 000       х = 720 000 см = 7 200 м = 7,2 км



Вариант, дублирующий 2 вариант из входной работы





1 2 3 4 5 6 7

1,5 6,5 м
40,6 
см

2 решения 
(2 ответа)

Ответы к 3 варианту


